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Obec Hodslavice

Hodslavice 211, 74271 Hodslavice
tel.č.: 556 750 327 | e-mail: podatelna@hodslavice.cz

U S N E S E N Í
schůze č. 12 Rady obce Hodslavice

konaná dne 26. 4. 2023 v OÚ Hodslavice od 15:30 hod.

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo či nebyla přijata

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo

Rada obce Hodslavice schvaluje program jednání

Rada obce Hodslavice bere na vědomí průběžné plnění úkolů předcházejících rad

Rada obce Hodslavice schvaluje Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě ze dne 29.4.2021 s p. Danuší Byrtusovou,
Hodslavice čp. 102 – zvýšení nájmu dle návrhu

Rada obce Hodslavice schvaluje Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě ze dne 16.11.2011 s p. Martinou Pavlíkovou,
Hodslavice čp. 4 - zvýšení nájmu dle návrhu

Rada obce Hodslavice schvaluje Smlouvy o nájmu sociálního obecního bytu, Hodslavice čp. 400 dle návrhu
s žadateli dle přílohy č. 1 za měsíční nájem 70 Kč za m2 na dobu určitou

Rada obce Hodslavice schvaluje Smlouvu o dílo na zpracování  Změny č.  1 územního plánu Hodslavice
s Ing. arch. Helgou Kozelskou Bencúrovou, Ateliér KOBEN, Ostrava-Mariánské Hory dle návrhu,

Rada obce Hodslavice schvaluje Dohody o částečné úhradě nákladů na zpracování Změny č. 1 územního
plánu Hodslavice s žadateli dle přílohy č. 2,

Rada obce Hodslavice bere na vědomí Kontrolním výborem předložené Směrnice k zadávání  veřejných
zakázek malého rozsahu platné v okolních obcích, jako podklad pro vytvoření směrnice Obce Hodslavice,

Rada obce Hodslavice schvaluje Darovací smlouvu a finanční dary za vítězství v soutěži Foť Hodslavice
s vítězi dle příl. č. 3,

Rada obce Hodslavice schvaluje uspořádání místní výstavy drobného zvířectva ve dnech 17. a 18.6.2023
v prostorách za Obecním domem Základní organizaci Českého svazu chovatelů Hodslavice,

Rada obce Hodslavice schvaluje předplatné grafických služeb na aplikaci grafické identity a další práce
v rozsahu 100 hodin u Panfolk s.r.o. do konce roku 2023

Rada obce Hodslavice schvaluje nákup traktorové zahradní sekačky SECO Starjet P6 PRO 4x4 včetně žacího
ústrojí dle nabídky a pověřuje starostku podpisem kupní smlouvy

Rada obce Hodslavice schvaluje úklid místních komunikací zametacím strojem dle nabídky Technických
služeb města Valašské Meziříčí

Rada obce Hodslavice pověřuje komisi pro životní prostředí zvážením možností přihlášení se do soutěže
Zelená obec roku a vyjádřením se radě obci do 3.5.2023

Rada obce Hodslavice pověřuje sociální a zdravotní komisi zjištěním potřeb občanů v oblasti sociálních služeb

Rada  obce  Hodslavice  pověřuje  místostarostu  zjištěním  možnosti  dočasné  změny  jističe  v  areálu
fotbalového hřiště pro letní akce,
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Rada obce Hodslavice projednala návrh Dohody o společném postupu s manžely Annou a Jiřím Kudělkovými,
Hodslavice čp. 380 ke stanovení požadavků na stavbu „Stezka pro chodce a cyklisty Hodslavice – Mořkov,
Nové Domky“ a pověřuje starostku jednáním s manžely a předložením výsledného znění dohody na další
jednání rady obce

Rada  obce  Hodslavice  projednala  změny  webových  stránek  obce  a pověřuje  starostku  obce  svoláním
pracovní skupiny pro návrh změny stránek v květnovém zpravodaji obce

Rada obce Hodslavice bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Hodslavice za rok
2022 provedené Krajským úřadem Moravskoslezského kraje k 31.12.2022

Rada obce Hodslavice bere na vědomí žádost o propagaci akce Krok za Šimonka v médiích obce

Rada obce Hodslavice bere na vědomí organizaci akce Ukliďme Hodslavice dne 13.5.2023 ve spolupráci obce,
ZŠ a  dobrovolníků a pověřuje  komisi  pro  životní  prostředí  vytipováním lokalit  potřebných k  vyčištění
do 10.5.2023

Rada obce Hodslavice bere na vědomí informaci členů komise pro územní rozvoj, plánování a investice
(investiční  komise)  k  úpravě  zadávací  dokumentace  veřejné  zakázky  na  projektovou  dokumentaci
rekonstrukce centra a pověřuje místostarostu zasláním návrhu členům investiční komise k připomínkování

 


